

## ■斯诺克温布利大师赛

# 威廉姆斯兵不“雪”刃



□张薇

11日，曾两度夺得斯诺克温布利大师赛冠军的威廉姆斯，以6:2战胜外卡选手麦克劳德，获得16强资格。其实，若不是赞助商为他提供了一辆四驱吉普车，这位威尔士人很可能无法参赛。

威廉姆斯的胜利虽然来得还算容易，但他抵达伦敦可谓费尽千辛万苦。据威廉姆斯透露，连日的大雪让他被困家中3天，最后他只好致电自己的赞助商，后者为其提供了辆四驱吉普车。“这样我才能出去练球并且来到这里参赛。我们家附近的情况真是太糟糕了，直到现在还有60多厘米厚的积雪”。不过，威廉姆斯没有枉费自己的艰

苦跋涉，以6:2击退麦克劳德，获得与卡特争夺八强席位的资格。

而威廉姆斯的好友、再过两天即将迎来自己41岁生日的亨德利则没能用一场胜利为自己提前庆生。这位享有“台球皇帝”美誉的高手11日两度单杆过百，但最终仍以4:6不敌世界排名第三的墨菲，丧失晋级斯诺克温布利大师赛八强的机会。

当日，两人先是以2:2不分高下，其中亨德利在第2局轰出单杆114分的高分。随后墨菲连下两城，以4:2领先。虽然亨德利以单杆104分追回一局，但墨菲紧接着收获单杆106分的高分，将昔日王者推向出局边缘。

第9局，亨德利在以52:43领

先后做了一个斯诺克，让红球和母球“天各一方”。墨菲思虑片刻后精彩救险，使母球走出Z字形路线，并最终将擦上红球。不过，占据主动权的亨德利还是以70:43挽救了自己。

第10局，双方你来我往，亨德利的顽强似乎已让墨菲有些不安，但关键时刻亨德利打丢绿球，虽然此后曾以成功的防守让对手击球不中，但未能避免落败命运。

赛后，亨德利明显有些沮丧。他近5年来不曾在任何重大赛事中夺魁，上赛季更是10年来首度跌出世界前八。

当日最后一场比赛中，马奎尔以6:3力克前一天淘汰老将怀特的马克·金，收获四分之一决赛席位。

## ■NBA 常规赛

# 遇上“灰太狼”掘金喜洋洋

□据 新华社电

NBA常规赛11日再战9场，其中复出后的安东尼带领丹佛掘金队在主场以105:94战胜明尼苏达森林狼队，而波士顿凯尔特人队则在主场以96:102负于亚特兰大老鹰队，本赛季连续3次输给对手。

由于在去年年底与国王队的比赛中伤及右膝，“小甜瓜”安东尼已缺阵5场，而失去当家球星的掘金队在这5场比赛中仅交出了3胜2负的答卷，西北部赛区头名位置也被紧追的开拓者队逼得岌岌可危。在迎来复出的安

尼后，面对曾送给球队本赛季首场败绩的森林狼队，掘金队不容有失。

安东尼在复出的首场比赛中并不急于出手投篮，而是穿针引线、为队友送去助攻，他半场拿下12分和2次助攻。随着比卢普斯在第二节还剩不到一分钟时打三分成功，掘金队将比分扩大为58:45，但客队此后连得5分，在半场结束前将分差缩小至8分。第三节掘金队始终保持10分以上的领先优势。第四节中段，本赛季场均得到30分的“小甜瓜”终于找回了得分的感觉，连续投中2次三分，并完成一次精彩突破上篮，连

轰8分彻底摧毁了森林狼队追分的希望。

本场比赛安东尼在34分钟的出场时间里得到全队最高的24分，比卢普斯贡献18分和10次助攻的两双，阿弗拉罗也拿下15分。森林狼队布鲁尔、杰弗森和乐福得分都超过了20分，但无奈其他球员集体哑火，球队只能吞下本赛季39场比赛中的第31场失利。

上赛季常规赛曾横扫老鹰队的凯尔特人队本赛季却难以逾越对手的阻挡，在当日输给老鹰队之后，本赛季已经三次被对手击败。此役“绿衫军”在前三节的大部分

时间一直保持领先，但在比赛还剩2分14秒时，老鹰队克劳福德连得6分，一举将比分反超，“绿衫军”此后竟一分未得，不得不缴械投降。

在当日进行的其他7场比赛中，印第安纳步行者队以105:101胜多伦多猛龙队，费城76人队以96:92胜新奥尔良黄蜂队，芝加哥公牛队以120:87胜底特律活塞队，俄克拉荷马雷霆队以106:88胜纽约尼克斯队，菲尼克斯太阳队以105:101胜密尔沃基雄鹿队，犹他爵士队以118:89胜迈阿密热火队，金州勇士队以114:117负于克里夫兰骑士队。

## ■非洲国家杯

# 无牙“大象”难奈布基纳法索 多哥被非足联取消本届非洲杯参赛资格

□本报综合消息

11日，非洲国家杯再战一轮。仅剩3支球队的B组爆出冷门：实力强劲的科特迪瓦队与布基纳法索队互交白卷。

北京时间9日凌晨，多哥队乘坐的大巴在安哥拉的卡宾达地区遭遇当地反政府武装的恐怖袭击，助理教练阿巴拉、球队新闻发言人斯坦·奥克罗罹难，另外还有多人在袭击中受伤。事发之后，多哥队原本准备继续参赛，但最终他们接受了多哥政府的建议，搭乘政府专机返回多哥首都洛美。

不过，多哥人似乎并不愿意

就此退出非洲国家杯，球队也希望非足联能对赛程进行调整，以便本队能继续参赛。按照赛程安排，多哥和布基纳法索、科特迪瓦以及加纳分在B组，他们将在当地时间11日晚和加纳展开首场交锋。但在赛前，非足联明确表示，只要多哥未在比赛时间内到场，他们就将取消其参加本次杯赛的资格。结果，非足联说到做到，多哥队只能与本届杯赛挥手作别。

由于多哥队缺席，B组的加纳队本轮轮空。11日，在该组的首场比赛中，虽然“非洲大象”科特迪瓦占尽优势，全场围攻布

基纳法索队，但由于前锋射术不精以及不断挥霍进攻机会，只能无奈与对手互交白卷。

科特迪瓦开场后发起了狂攻，在英超切尔西队效力的德罗巴表现极为活跃。但布基纳法索门将表现出色，科特迪瓦前锋科内浪费了一次近距离推射空门的机会，双方只得握手言和。

在同日进行的一场A组比赛中，作为唯一一支参加南非世界杯决赛阶段比赛的阿拉伯球队，阿尔及利亚队以0:3惨败给马拉维队。该队主教练拉巴赫·萨阿丹赛后表示，

球员没能适应当地的气候条件，是惨败的重要原因。



## ■达喀尔拉力赛

# 中国车手十拿9“稳”

□赵凯

2010年达喀尔拉力赛11日结束了第9赛段比赛。“中国军团”发挥稳定，大部分中国车手均顺利完成比赛。

当天的比赛从科批亚波开始，到拉塞雷纳结束。原定特殊赛段为

338公里，但由于担心大雾影响，组委会临时将特殊赛段缩短为176公里。

中国金城摩托车队的苏文敏和魏广辉分别用时3小时55分47秒和5小时59分17秒跑完特殊赛段，分列第74位和第90位。西班牙车手科马获得当日赛段第

一名，成绩是2小时12分30秒。目前在摩托车组总成绩榜上，苏文敏和魏广辉分列第78位和第84位。

在汽车组比赛中，大众车队的卡塔尔车手阿提亚用时1小时59分28秒结束当天比赛。中国威麟车队的江耀桓以3小时24分56

秒的成绩第19个抵达终点，驾驶长城汽车的周勇用时4小时7分35秒名列第29位，威麟车队的卢宁军当天的成绩是6小时7分54秒。在总成绩榜上，卢宁军、江耀桓和周勇分列第29位、第33位和第40位。前三名仍被大众车队车手占据。

## ■英超

# “野兽”凶猛 曼城汹涌

□张薇

11日，阿根廷射手特维斯独中三元，帮助主场作战的曼城队以4:1大胜布莱克本队。新帅曼奇尼接手后，曼城在英超赛场取得三连胜，排名升至第四。

在当日进行的唯一一场英超较量中，“野兽”特维斯开场仅7分钟便为主队先下一城。当时，客队门将罗宾逊出击彼得罗夫踢出的角球，但球落在本赛季首度亮相英超的本贾尼脚下，后者的射门被特维斯的大腿挡入球网。此后，尽管优势明显，但曼城直到第39分钟才由理查兹再度击破对手防线。

曼城在第49分钟时将领先优势扩大到3球：状态上佳的特维斯先是传球给本贾尼，然后接回传球猛冲禁区，最后以一脚精彩的射门改写比分。但曼城略显懈怠的防守还是让对手觅得进球良机。第71分钟，彼得森断球得手，尔后用左脚将球送进吉文把守的球门。补时阶段，特维斯禁区边缘攻门得手，收获本赛季第12个联赛进球，并完成“帽子戏法”。

目前，曼城积28分，进占联赛积分榜第四位，与排名第三的阿森纳队还有4分的差距。

## ■霍巴特国际赛

# “金花德比战” 郑洁获胜

□小五

昨日，WTA霍巴特国际赛展开女单第二轮的争夺。在备受球迷关注的一场“金花德比”中，年长3岁的郑洁直落两盘，以6:2和6:1的比分横扫彭帅，拿下两人在国际赛场首次相遇的胜利。

首盘比赛，双方顺利以保发开局。从第3局起，郑洁展开攻势，连续抢攻，迫使彭帅失误不断。郑洁的发球威力在第8局全面体现，三度发球直接得分。最终，郑洁以6:2先下一城。

先失一盘让彭帅的心态有些失衡。她在第二盘第7局以40:0领先的情况下，被郑洁连续追分，最终丢掉最后一局，以1:6再折一阵。

晋级八强的郑洁将与乌克兰名将A·邦达伦科争夺四强席位。

## ■晚报杯围棋赛

# 职业棋手全军覆没

□周慧敏

第23届全国晚报杯业余围棋赛昨日在海口市落幕，在压轴大戏——职业业余六强对抗赛中，聂卫平、陈祖德、常昊、罗洗河、邵炜刚、刘菁6位国手全线失“手”，以0:6吞下惨痛失利。

11日的决赛决出了全国晚报杯业余围棋赛的前六名，王琛获得冠军，并与李梦石、卢天圣、李翔宇、高恬亮、夏晨琨获得与六位国手较量的资格。赛前6位国手不被看好，因为前三盘国手让先，后三盘国手让二子。业余六强都是冲段少年，实力不可小视，而且让二子，胜面较大。

比赛的结果也印证了赛前的预测，但6位国手全部失利还是出乎意料。聂卫平九段感慨地表示，现在的小孩儿太厉害了，国手们虽然全力以赴，还是赢不了，更没想到的是，竟然一盘都没赢。